36+ 36+36+36.
cava étre long!
Utilise plutot la méthode
de Magibille.

Picbille et la fée Magibille calculent 36 x 4
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Jutilise mes deux pierres

.une pour' les dizaines,

.. et une pour les unités. |

les 4 groupes de 36 jetons
dans le dessin de Magibille ?

Est-ce le méme nombre ?

\

multiplicatives... -
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Que sont devenus Compléte :

36x4= 30x4 + b6x4
3bx4= 120  + 24
36x4= 144

23+ 23+23.
cava étrelong!
Utilise plutot la méthode
de Magibille.
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Picbille et la fée Magibille calculent 23 x 7
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Jutilise mes deux pierres
multiplicatives...

.. une pour les dizaines,
>

.. et une pour les unités.

X
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Dessine les dizaines et les unités
comme Magibille et compléte. 23 x 7 = [ECUDS -+ I
23x7 = 140 + 21
23x7 = 161




Calcule comme Magibille en imaginant les pierres multiplicatives.

27 x5= 20x5 + ¥x5 43x3 = 40x3 + 3x3
27 x5 = 100 + 35 43x3 = 120 + 9

27 x5 = 135 43x 3 = 129

83x2= 80x2 + 3x2 25x6= 20x6 + 5x6
83x2= 160 + 6 25x6= 20 + 30

83x2= 166 25x6= 150

Dans le premier calcul, on a remplacé les rectangles jaunes par des parenthéses.
Termine ce premier calcul et effectue les trois autres.

38x5= (30x5)+(8x5) 14x9=(10x9) + (4 x9)
38x5= 50 + 40 14x9 = M + 36
38x5= 190 14x9= 126
41 x4=_ (40x4)+(1x4) 62x3=_ (60 x3)+(2x3)
41 x4 = 160 + 4 62x3 = 180 + 6
41x4=_ 164 62x3=__ 186

Cache la fin de l’adjectif au féminin
et écris-le au masculin a droite.
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Au début de 'été, les cerises cueillent Jasmine.

Jou. dshut de brsks, : lffﬂfﬂf cueille Jes conisen.
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